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WR-LV40-PM 

 Fig.1 

1. Handwasstructuur met wasbak

2. Zeepdispenser

3. Papierdispenser

4. Spatwand

5. Draaibare zwanenhalskraan

6. Klapdeur

7. Voorste pallet met prullenbak

8. Voetwaterpomp

9. Handgreep

10. Superieur achterpaneel

11. Inferieur achterpaneel

12. Wielen
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Fig.2 

Table 1  
Wij behouden ons het recht voor om specificaties zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen ten 

behoeve van productverbetering. 



P a g .  4 | 52 

Fig. 3 

OPMERKING! 

Wanneer u een component moet bestellen, moet u het volgende opgeven: 

✓ Model 

✓ Serienummer 

✓ Reserveonderdeelnummer 
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Inhoud van de verpakking 

 Fig. 4 

Please notify the seller or distributor on the day of receipt if anything is missing or damaged. 

Aanbevolen hulpmiddelen  

 Fig.5 
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Componenten assemblage 

Fig.6 

 Fig.7  Fig.8 
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Fig.9  Fig.10 

Fig.11 Fig.12 

 Fig.13 
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Fig 14 

Fig 15 

Fig.16 Fig.17 
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1. INLEIDING 

Lees deze instructies zorgvuldig door voordat u dit product installeert en gebruikt, 

zelfs als u denkt dat u vertrouwd bent met dit soort installaties. 

Bewaar de installatiehandleiding op een veilige plaats zodat u deze later kunt raadplegen, en 

als u het product doorgeeft of verkoopt aan derden, moet deze handleiding erbij worden 

geleverd. 
 

Registreer voor uw gemak het model- en serienummer (te vinden op het identificatieplaatje 

van het product). Deze 2 nummers moeten altijd worden weergegeven wanneer u vragen hebt 

over het product of wanneer u hulp/onderhoud nodig hebt. 
 

Dit product is vervaardigd door gekwalificeerde mensen met materialen van hoge kwaliteit, 

zodat je een geweldig product hebt aangeschaft!!! 

 

1.1. Symbolen en tekens 
In deze handleiding en op de etiketten op het product worden symbolen gebruikt om 

belangrijke veiligheidsinstructies en adviezen met betrekking tot het apparaat te benadrukken. 

De instructies moeten zeer zorgvuldig worden opgevolgd om elk risico op ongelukken, 

persoonlijk letsel of materiële schade te voorkomen. 
 

WAARSCHUWING! Dit symbool wijst op risico's die mogelijk letsel of de dood tot 

gevolg kunnen hebben. 
 

LET OP! Dit symbool wijst op een potentieel gevaarlijke situatie die vermeden moet 

worden. Als u dit niet doet, kan dit leiden tot licht tot middelzwaar letsel. 
 

OPMERKING! Dit symbool benadrukt belangrijke aanbevelingen en informatie 

voor een effectief gebruik van het apparaat en het minimaliseren van mogelijke 

storingen. 

 

1.2. Doel van gebruik 

LET OP!  
De handwasbak is alleen bedoeld voor het wassen van handen, armen en gezicht.  

Dit product is bedoeld voor gebruik op externe en/of interne locaties en wanneer er geen 

watertoevoer in de buurt is. 

Gebruik van het apparaat voor andere doeleinden wordt beschouwd als misbruik van het 

apparaat. Het gebruik r is als enige aansprakelijk voor onjuist gebruik van het apparaat. 
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2. ALGEMENE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES 

Volg de onderstaande instructies voor een correcte montage en werking van 

dit product 
➢ Controleer voordat u de apparatuur installeert of er zichtbare schade is aan de 

buitenkant van het product en neem zo ja contact op met de verkoper/distributeur. 

➢ Het product is beschermd met een plastic folie rond de structuur. Zorg ervoor dat je deze 

verwijdert voordat je begint met de installatie. 

➢ Installeer dit product NIET op een onvlakke of onstabiele ondergrond en zorg ervoor dat 

de ondergrond het gewicht van de unit veilig kan dragen wanneer deze volledig met 

water is gevuld. 

➢ Kinderen moeten onder toezicht de mobiele handwasbak gebruiken. 

➢ Zorg ALTIJD dat alle onderdelen schoon en intact zijn en goed vastzitten voor gebruik. 

Maak ze anders schoon. 

➢ Verplaats het product altijd als de schoonwater- en vuilwatertanks leeg zijn. Kantel het 

product iets naar achteren en gebruik het zwenkwiel om het op een vlakke ondergrond te 

verplaatsen. 

➢ Deze draagbare handdouche is alleen geschikt voor gebruik op plaatsen waar geen 

risico bestaat dat de omgeving een negatieve invloed heeft op de unit. 

➢ Voor de montage van de onderdelen zijn mechanische basisvaardigheden vereist. 

➢ De installateur is verantwoordelijk voor de juiste montage. 

➢ Productstoringen als gevolg van onjuiste installatie vallen niet onder de garantie. 

➢ Draag ALTIJD persoonlijke beschermingsmiddelen (PPE) die geschikt zijn voor uw taak. 

➢ Bewaar deze installatie- en gebruiksaanwijzing voor toekomstig gebruik. 

 

3. INSTALLATIE EN GEBRUIK 
Lees en zorg ervoor dat je alle installatiestappen begrijpt voordat je begint met de installatie 

van het product. 

 

Installatie en onderhoud moeten worden uitgevoerd door een gekwalificeerde technicus 

volgens de meegeleverde instructies en in overeenstemming met de wettelijke vereisten van 

elk land. 

Een verkeerde montage kan onherstelbare schade aan de onderdelen veroorzaken. Klachten 

veroorzaakt door verkeerde montage vallen niet onder de garantie. 
 

WAARSCHUWING 

Verplaats het product altijd met de schoonwater- en vuilwatertanks leeg. Kantel het product 

iets naar achteren en gebruik het zwenkwiel om het op een vlakke ondergrond te verplaatsen. 
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OPMERKING! 
De handwasbak wordt geleverd met de pompaansluitingen gemaakt door de fabrikant en 

volgens het schema in Fig.6. 

Alle andere onderdelen moeten worden gemonteerd door een technicus met 

basisvaardigheden op het gebied van mechanica en loodgieterij. 

Wees niet ongerust als er water in de tanks of leidingen van het apparaat zit, dit is normaal en 

maakt deel uit van de kwaliteitscontroleprocedures. 

Zorg ervoor dat de vloer waarop het product wordt geïnstalleerd vlak en stabiel is. 

 

STAP 1 

➢ Verwijder het superieure achterpaneel (nr.10) door de schroeven los te draaien en ook 

het voorpaneel (nr.7) zoals getoond in Fig.16. Hierdoor krijgt u toegang tot alle 

accessoires die in het product zitten en tot de montage ervan. 

➢ Zodra het voorpaneel is verwijderd: 

✓ Haal de doos met accessoires eruit; 

✓ Verwijder de aanzuigslang van de schoonwatertank zonder de schroefdop te 

verwijderen; 

✓ Verwijder de flexibele slang/sifon uit de afvalwatertank door de schroefdop los te 

draaien. Maak de flexibele slang niet los van de schroefdop. 

✓ neem beide containers uit het apparaat. 

 

➢ Monteer de kunststof handgreep in het superieure paneel met de 2 schroeven en moeren 

die al in de handgreep zijn gemonteerd (Fig 7). 

➢ Monteer de zwanenhalskraan, plaats de afdichting in de schroefdraadingang van de 

zwenkkraan en draai de messing man/vrouw verloopstuk 3/4" x 1/2" vast. Monteer daarna 

ook de aftapkraan volgens Fig.8. 

➢ Zet de zeepfles in elkaar (Fig 9). Plaats de pompkop nog niet in de fles. 

➢ Breng het afdichtmiddel (dat samen met het aftapventiel in de plastic zak zit) aan in de 

sifonbuis en sluit deze met de sifonmoer aan op het aftapventiel (Fig.10-1). 

➢ Draai het uiteinde van de langere slang vast op de aansluiting van de draaibare kraan 

(Fig.10-2). 

➢ Giet vloeibare zeep in de fles, steek het "platte uiteinde" van de pompslang/het slangetje 

in de pomp en steek de dispenserset in de fles (afb.11). 

➢ Schuif de backsplash op de body. Zodra de backsplash in de juiste positie zit, worden de 

4 schroefgaten uitgelijnd. Zet de achterwand vast met de 4 schroeven die al in de gaten 

zitten (Afb.12-1). 

➢ Hang de papierdispenser in de schroeven die al in de achterwand zijn geplaatst en draai 

ze indien nodig vast (Afb.12-2). 

 

STAP 2 

OPMERKING! 
Watercontainers ZOUDEN geplaatst MOETEN worden in de positie getoond in Fig. 13 

(achteraanzicht) of Fig.17 (vooraanzicht), om een grotere efficiëntie en duurzaamheid van het 

product te garanderen. 
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Voordat u de superieure achterdeur opnieuw bevestigt, is het aanbevolen om de voetpomp te 

bedienen en water door het product te laten stromen. 

 

➢ Vul de schoonwatertank en steek de zuigslang erin door het bestaande gat van de 

schroefdop. Zorg ervoor dat het uiteinde van de slang op de bodem van de container 

wordt geplaatst om zoveel mogelijk water te verwijderen. Plaats het reservoir in het 

product en plaats het tegen de achterkant, zodat de hals onder de zeepfles van het 

reservoir zit (de juiste positie wordt getoond in Fig.13-1 en Fig.17-1). 

➢ Plaats de vuilwatertank tegen de vuilwatertank (in de buurt van het voorpaneel) en met 

de hals naar de kant waar de kraan is geplaatst, zoals in Fig.13-2 en Fig.17-2 wordt 

getoond. Schroef de dop van de tank met de flexibele slang (sifon) er al op en zorg 

ervoor dat deze goed aansluit om te voorkomen dat er water gemorst wordt.  

➢ Plaats je voet boven de pomp (Afb.14) en activeer de pomp door de voet enkele keren 

samen te drukken en langzaam los te laten, totdat er water uit de kraan komt. 

➢ Controleer of er geen waterlekken zijn. 

Zodra alle bovenstaande stappen met succes zijn uitgevoerd, plaatst u het achterpaneel van 

de superieure echte terug (met de reeds gemonteerde handgreep -Fig.7) en zet u ze vast met 

de 5 schroeven. 

➢ Trek aan het voorpaneel en doe de vuilniszak in de vuilnisbak, die aan de binnenkant 

van het voorpaneel is gelast (Fig.15-1). 

➢ Druk op de klapdeur om de papieren handdoeken weg te gooien (Afb.15-2) 

➢ Doe de papieren handdoeken in de papierdispenser (Nº.3). 

Het product is nu klaar voor gebruik. 

 

OPMERKING! 
Na de installatie en/of na het bijvullen moet de handbediende voetpomp verschillende keren 

worden aangezogen om lucht uit de slangen te verwijderen. Herhaal deze handeling tot er 

water uit de kraan komt. 

Bij normaal gebruik van het product zijn de containers toegankelijk via de voorkant van het 

product. 

 

Verwijder het voorpaneel volgens de stappen in Fig.16. 

➢ Als het waterreservoir leeg is, verwijder het dan van het apparaat, trek de slang uit de 

hals (zonder de schroefdop te verwijderen) en vul het opnieuw met schoon water. 

➢ Plaats de schoonwaterslang terug in de hals van de container en door het gat van de 

schroefdop. 

Zorg ervoor dat de schone watertank in de positie staat die wordt getoond in Fig. 17-1. 

➢ Wanneer de vuilwatertank vol is, verwijdert u de flexibele slang/sifon door de dop van de 

tank los te draaien en deze vervolgens uit het apparaat te nemen.  

➢ Gooi het afvalwater weg op de plaats die bestemd is voor afvalwater. 

Zorg ervoor dat de vuilwatertank in de positie staat zoals getoond in Fig.17-2 en schroef de 

dop met de flexibele slang (sifon) er al op. 
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4. REINIGEN EN ONTKALKEN 

LET OP! 
Gebruik NOOIT schuurmiddelen, oplosmiddelen of zuren. 

➢ Reinig de buitenkant van het apparaat indien nodig met een vochtige doek en een 

geschikt reinigingsmiddel. 

➢ Reinig de kraan ook met een reinigingsmiddel dat geschikt is voor het reinigen van 

roestvrij staal en spoel en veeg af met een droge zachte doek. 

➢ Was beide jerrycans elke keer dat je bijvult (schoon water) en giet (afvalwater). 

OPMERKING! 

Als je kalksteenvlekken hebt, meng je gewoon zuiveringszout en water tot een pasta 

en verdeel je dit over de gootsteen. Zuiveringszout is een geweldig product om 

vlekken van water, voedsel en vet te verwijderen. 

Er zijn ook ontkalkingsproducten op de markt die worden aanbevolen voor roestvrij 

staal en die hiervoor kunnen worden gebruikt. 
 

5. ONDERHOUD EN AFWIJKINGEN 
Voer een periodieke controle van de apparatuur uit om een grotere duurzaamheid van de 

onderdelen te garanderen. Dit moet gebeuren door een gekwalificeerde technicus. 

➢ Technische interventies, montage en onderhoud mogen alleen worden uitgevoerd door 

gekwalificeerde technici. De fabrikant is niet verantwoordelijk voor schade als gevolg van 

reparaties en andere ingrepen uitgevoerd door niet-gekwalificeerde personen. Gebruik 

alleen originele reserveonderdelen. 

➢ Elke reparatie die wordt uitgevoerd door andere personen dan erkende agenten zal leiden 

tot het vervallen van de garantie. 
 

Mogelijke fouten en oplossingen: 

Storing Mogelijke oorzaken Te ondernemen actie 
Waterlekkage bij de 
aansluitingen van 
slangen met andere 
onderdelen. 
 
Waterlekkage uit de pijp. 

O-ringen zijn versleten of zitten 
los. 
De metalen klemmen zitten niet 
strak genoeg. 
Er is geen afdichtmiddel of het 
zit niet op de juiste plaats. 
 
Pijp met kleine scheurtjes of 
gaatjes 

Vervang de O-ringen. 
Draai de klemmen vast. 
 
Controleer de aansluitingen. 
 
 
De slangen vervangen 

Waterlekkage bij de 
kraan. 

De interne O-ringen van de 
kraan zijn versleten of zitten 
los 

Neem contact op met een 
loodgieter om de kraan te 
repareren of vervangen 

Er komt geen water uit 
de kraan.  

De toevoer van de 
watervoetpomp is defect. 

Neem contact op met een 
loodgieter om de onderdelen 
te repareren of te vervangen 

De fabrikant beveelt het gebruik van originele onderdelen aan. 
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6. GARANTIE EN AANSPRAKELIJKHEID 
De garantie is 1 jaar geldig vanaf de aankoopdatum en dekt materiaal- en fabricagefouten. 

De garantie is beperkt tot de vervanging van defecte onderdelen of producten en sluit alle 

gevolgschade of -kosten voor de koper uit. 

De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade of defecten veroorzaakt door:  

➢ Defecten die het gevolg zijn van foutieve installatie, onvoldoende onderhoud, onjuist 

gebruik of normale slijtage vallen niet onder de garantie; 

➢ schending van advies over bediening en reiniging;  

➢ gebruik anders dan ontworpen;  

➢ wijzigingen door de gebruiker; 

➢ gebruik van ongeschikte reserveonderdelen; 

➢ We raden aan om originele onderdelen te gebruiken. 

We behouden ons het recht voor om technische wijzigingen aan te brengen om de nuttige 

eigenschappen te ontwikkelen en te verbeteren.  

 

7. RECYCLING 
Gooi de verpakking, de beschermende materialen en dit product niet weg met het 

huishoudelijk afval. Volg de regels en wetgeving van de EU en uw land en lever ze in bij een 

erkend inzamel-/recyclingcentrum. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
De fabrikant wijst elke verantwoordelijkheid af voor eventuele druk- en/of transcriptiefouten in deze 

handleiding. 

De fabrikant kan te allen tijde en zonder voorafgaande kennisgeving kenmerken en gegevens van dit 
document wijzigen met het voorstel om de kwaliteit van zijn producten te blijven verbeteren en daarom 
kan deze handleiding niet worden beschouwd als een contract met betrekking tot derden. 
  




